



市八届人大六次会议主席团举行第二次会议

本报讯(记者 戴余乐)1月3日上午,市八届人大六次会议主席团举行第二次会议。主席团常务主席赵波、赖淑芳、文春雷、罗新礼、廖策军、周伦斌、余斌、左小林、金雪冰、杨登廷出席会议。会议由赖淑芳主持。主席团成员应到55人,出席48人,符合法定人数。会议听取了大会秘书处关于各代表团审议市八届人大大部分专门委员会主任委员人选通过办法草案,市八届人大六次会议选举办法草案的情况汇报,表决通过了市八届人大大部分专门委员会主任委员人选通过办法草案、市八届人大六次会议选举办法草案,同意将两个办法草案提请第一次全体会议表决。会议听取了大会秘书处关于各代表团酝酿市八届人大大部分专门委员会主任委员人选名单草案的情况汇报,表决通过了市八届人大大部分专门委员会主任委员人选名单草案,同意将主任委员人选名单提请第一次全体会议表决。

主任委员人选名单草案的情况汇报,表决通过了市八届人大大部分专门委员会主任委员人选名单草案,同意将主任委员人选名单提请第一次全体会议表决。会议听取了大会秘书处关于各代表团推选监票人情况汇报,表决通过了总监票人监票人名单草案,同意将名单草案提请第一次全体会议表决。

市八届人大六次会议开幕

赵波主持开幕会并宣布开幕 赵迎春作政府工作报告 赖淑芳作市人大常委会工作报告 黄平林陈扬杰出席



赵波主持开幕会



赵迎春代表市人民政府作工作报告



1月3日上午,乐山市第八届人民代表大会第六次会议开幕。

记者 龚启文 摄

本报讯(记者 付小惠 戴余乐)1月3日上午,乐山市第八届人民代表大会第六次会议开幕。来自全市各条战线的市人大代表肩负345万人民的信任和重托,满怀热忱齐聚会场,认真履行宪法和法律赋予的神圣职责,为奋力谱写中国式现代化乐山新篇章贡献智慧和力量。大会应到代表368人,实到353人,符合法定人数。大会主席团常务主席、开幕会执行主席赵波主持开幕会。大会主席团常

务主席、开幕会执行主席赖淑芳、陈扬杰、文春雷、罗新礼、廖策军、周伦斌、余斌、左小林、金雪冰、杨登廷在主席台前排就座。赵迎春代表市人民政府作工作报告。赖淑芳受市人大常委会委托作工作报告。市政协主席黄平林等出席大会并在主席台就座。上午9时许,赵波宣布:乐山市第八届人民代表大会第六次会议开幕。全体起立,奏唱中华人民共和国国歌。在热烈的掌声中,赵迎春作政府工

作报告。报告分两个部分:2024年工作回顾;2025年工作展望。赵迎春说,过去一年,在市委坚强领导下,我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神及二十届二中全会、二十届三中全会、二十届中央纪委二次全会精神,紧紧围绕省委、省政府赋予乐山的“三大使命任务”,按照市委“节奏更快、效率更高、质量更优”工作要求,撸起袖子、攻坚克难,全力以赴拼经济搞建设抓发展,谋大事促改革求突破,全市经济

回升向好,高质量发展扎实推进。赵迎春回顾和总结了一年来的工作:承压前行应对困局,经济运行止滑回稳;转型升级做强实体,产业根基更加厚实;深挖潜力激发活力,内生动能持续增强;补短板强弱项惠民,社会大局和谐稳定;刀刃向内强基固本,自身建设不断加强。回顾过去一年成绩来之不易,是习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引的结果,是省委、省政府和市委坚强领导的结果,是全市人大代表、政协委员和社会各界监督支持

的结果,是全市广大党员干部群众共同努力的结果。赵迎春说,今年是“十四五”规划收官之年,也是“十五五”规划谋篇布局之年,更是乐山承压而上、加压奋进的关键一年。我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大和二十届二中全会、二十届三中全会、二十届中央纪委二次全会精神,全面落实省委十二届历次全会和市委八届历次全会部署,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全

面贯彻新发展理念,积极融入和服务构建新发展格局,围绕省委“四化同步、城乡融合、五区共兴”发展战略和省委、省政府赋予乐山的“三大使命任务”,坚持“工业强市、文旅兴市”,按照市委“节奏更快、效率更高、质量更优”工作要求,进一步紧起来、动起来、跑起来,全力以赴拼经济搞建设,因地制宜发展新质生产力,坚定不移推动高质量发展,突围崛起、提速晋位,确保打赢经济“翻身仗”、圆满收官“十四五”,奋力开创乐山现代化建设新局面。(下转第2版)

赵波在参加马边彝族自治县代表团审议时强调

感恩奋进拼发展 快马加鞭促振兴 奋力开创小凉山彝区现代化建设新局面

本报讯(记者 付小惠)1月3日下午,市委书记赵波参加所在的市八届人大六次会议马边彝族自治县代表团会议,与代表们一起审议政府工作报告等报告。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神及二十届三中全会、二十届中央纪委二次全会精神,全面落实党中央大政方针和省委、市委决策部署,感恩奋进拼发展,快马加鞭促振兴,奋力开创小凉山彝区现代化建设新局面。审议现场气氛热烈,盘继友、周静、贺军、骆林、陈晓梅、阿罗西尔、曲别达儿等市人大代表踊跃发言,结合各自工作实际,提出意见建议。赵波认真听取发言,不时就有关问题与大家深

入交流,并要求有关部门认真梳理代表建议,研究相关解决措施。赵波在发言中对政府工作报告等表示赞成。他说,过去一年,面对严峻复杂形势,全市上下一同苦、一起累、一起拼,推动乐山各项工作取得积极变化、实现突破进展,交出了一份难中求成、殊为不易的发展答卷。当前,改革发展稳定任务依然艰巨繁重,我们要自觉扛牢省委、省政府赋予的“三大使命任务”,坚持“工业强市、文旅兴市”发展战略,围绕构建“241”现代化产业体系,把握机遇、发挥优势,增强信心、真抓实干,进一步紧起来、动起来、跑起来,推动乐山高质量发展见到

新气象、取得新成效。赵波充分肯定过去一年马边彝族自治县经济社会发展取得的成绩,希望马边继续保持奋发作为、拼搏有为的精气神,以铸牢中华民族共同体意识为主线,奔跑实干、奋勇争先,朝着共同富裕的目标不断迈进。要用好用活磷矿等优势资源,做好就地生产、就地加工、就地转化这篇大文章,因地制宜发展茶叶、青梅、竹笋、文旅等特色产品,努力把工业做强、农业做精、文旅做优。要坚决守住防返贫底线,倍加珍惜中央纪委国家监委机关等各个方面的帮扶支持,深化定点帮扶和东西部协作,扎实做好欠发达县域托底

性帮扶工作,努力把脱贫成果巩固住、拓展好。要不断增进民生福祉,大力实施“四公一农”建设提升三年行动,推动基础设施提档升级、教育质量上档升位、医疗服务扩面提质、文化事业繁荣发展,让发展成果更多更公平惠及乡村群众。要夯实筑牢党建根基,加强基层党组织建设,强化党建引领基层治理,深入开展“节奏更快、效率更高、质量更优”主题实践活动,全面建设“廉洁马边”,以优良党风带动民风,更好团结带领各族群众听党话、感党恩、跟党走,加快建设全省民族地区共同富裕先行区。市领导沙万强参加。

赵波在市政协八届六次会议联组会上指出

精准建言资政 广泛凝聚共识 齐心协力推动乐山高质量发展取得新的更大成效 赵迎春讲话 黄平林主持

本报讯(记者 白建伟)1月3日下午,中共乐山市委书记赵波参加市政协八届六次会议联组会,同委员们深入交流,听取意见建议。他指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,全面落实中共中央和省委、市委决策部署,精准建言资政,广泛凝聚共识,齐心协力推动乐山高质量发展取得新的更大成效。中共乐山市委副书记、代理市长赵迎春出席会议并讲话,市政协主席黄平林主持会议。会上,市政协委员李然、袁洪、易奥斯、宋经纬、何雯、向雷、潘虹宇、李乐军等先后发言,分别围绕博物馆发展、旅居养老、美食经济、废弃物循环利用、民宿产业、紧密型县域医共体建设、新型农业经营主体培育、科技成果转化等提出意见建议。

赵迎春在讲话中说,全市政协各级组织和广大政协委员要进一步凝聚思想共识、发挥优势作用、密切联系群众,把更多智慧和力量汇聚到推动乐山高质量发展上来。市政府将全力支持政协事业发展,进一步畅通双向联系沟通渠道,认真办好委员提案,自觉接受政协民主监督,让政协建言渠道更通畅、履职舞台更宽广。市领导文春雷、席代金、周伦斌、王策鸿、刘淑玉、易志隆、张旭东、周丹妮、何棱、王玻,市级有关部门(单位)负责同志等参加。

赵迎春在参加峨边彝族自治县代表团审议时指出

坚定信心 奔跑实干 奋力谱写中国式现代化乐山新篇章

本报讯(记者 张清)1月3日,市人大代表、市委副书记、代理市长赵迎春参加所在的峨边彝族自治县代表团会议,与代表们一起审议政府工作报告等报告。他指出,要紧紧围绕市委决策部署,认真落实市政府工作报告提出的目标任务,坚定信心,迎难而上,奔跑实干,奋力谱写中国式现代化乐山新篇章。会上,市人大代表邓华、漆宾、陈玉秀等踊跃发言,讲认识、谈目标、提建议,会场气氛热烈。代表们一致认为,市政府工作报告总结成绩实事求是,分析问题客观全面,谋划部署2025年工作思路清晰、目标明确,是一个高举旗帜、提振信心、催人奋进的好报告。同时,大家围绕工业园区建设、产业发展、基层社会治理、教育

事业等进行了热烈交流。赵迎春指出,各位代表结合工作实际,对市政府工作报告提出了许多真知灼见,市政府将认真研究、充分吸纳。过去一年,在市委坚强领导下,全市上下奋力拼搏,稳住了经济基本盘,现代化乐山建设迈出坚实步伐。成绩的取得,凝聚了包括峨边各族群众在内的全市广大党员干部群众的共同努力和辛勤付出。赵迎春指出,新的一年,峨边要抢抓“十五五”规划编制等机遇,主动融入全市发展大局,全力以赴争项目、争政策、争资金,抓早动手、敢干敢拼,努力打造民族地区县域经济高质量发展标杆。充分发挥交通区位优势带来的优势及水电、(紧转第2版)

赖淑芳参加沐川县代表团审议

坚定走好生态优先的绿色发展之路

本报讯(记者 戴余乐)1月3日下午,市八届人大六次会议举行分团审议。市人大代表、市人大常委会主任赖淑芳参加所在的沐川县代表团审议并发言。会上,代表们紧扣报告内容,结合各自领域与工作实际,谈感受、献良策、话发展,气氛十分热烈。认真听取发言后,赖淑芳表示,政府工作报告坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,总结去年工作全面客观,设定今年目标积极稳妥,谋划发展举措科学务实,是一个目标明确、思路清晰、求真务实、提振信心的好报告。市“两院”工作报告主题鲜明、内容丰富、数据翔实、案例典范,是弘扬法治精神、彰显公平正义的报告。赖淑芳指出,过去一年,在市委的坚强领导下,市政府迎难而上、稳中见

韧,坚定打出了一系列稳与进的“组合拳”,坚持办好社会民生“关键小事”、了却人民群众“心头大事”,真正做到了发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享。成绩的取得,凝聚着全市广大党员干部群众的共同努力和辛勤付出,凝聚着广大人大代表的心血和汗水。赖淑芳指出,新的一年,希望沐川县紧紧围绕省委省政府赋予乐山的“三大使命任务”,坚持“工业强市、文旅兴市”发展战略,进一步找准发展定位,坚定走好生态优先的绿色发展之路,聚焦“竹、茶、魔芋”三大特色产业,持续念好“山水经”、打好“生态牌”,为乐山经济社会高质量发展贡献沐川力量。市人大代表、市委常委、统战部副部长席代金,市人大代表、市人大常委会副主任廖策军、余斌参加。

市政协八届常委会第十八次会议第二次会议召开

本报讯(记者 杨心梅)1月3日,市政协八届常委会第十八次会议第二次会议召开。市政协主席黄平林主持会议。会议审议通过人事事项,政协乐山市第八届委员会第六次会议选举办法(草案),选举总监票员、监票员建议名单,政协乐山市第八届委员会第六次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案),政协乐山市

第八届委员会第六次会议关于八届五次以来提案工作情况报告的决议(草案),政协乐山市第八届委员会提案委员会关于八届六次会议提案审查情况的报告(草案),政协乐山市第八届委员会第六次会议政治决议(草案)。市政协副主席王策鸿、易志隆、张旭东、周丹妮、何棱、王玻,市政协党组成员熊建新、徐江出席会议。